NOTA A LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO ECONÓMICO 2017 CONSULTORES GRUPO ICT S. A

NOTA 1 INFORMACIÓN GENERAL

Consultores Grupo ICT S. A esta constituida en la ciudad de Quito desde el 22/10/2014.

NOTA 2 DESCRIPCIÓN

La actividad principal es ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y GESTIÓN, COMBINADOS.

NOTA 3 PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES

BASE DE PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS.

Los Estados Financieros CONSULTORES GRUPO ICT S. A, se han presentado de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera para PYMES.

RESPONSABILIDAD

La información de los Estados Financieros es responsable del Directorio de la compañía CONSULTORES GRUPO ICT S. A, el que expresa que en su aplicación se ha utilizado todos los principios y criterios contemplados en las NIIF.

PERIODO CONTABLE

Los Estados Financieros cubren el periodo comprendido entre el 1 de enero al 31 de diciembre del 2017.

MONEDA

Lo Estados Financieros CONSULTORES GRUPO ICT S. A, se presentan en dólares de los Estados Unidos de Norteamérica que es la moneda determinada en el entorno económico, en que opera (NIC 2) y de acuerdo con lo dispuesto en el ART. 39 del Reglamento para la APLICACIÓN DE LA LEY DE RÉGIMEN TRIBUTARIO INTERNO.

NOTA 4 DETALLE BALANCE

Reconociendo los Estados Financieros del año 2017, la empresa permanece en Estado Pasiva, no hubo ningún movimiento se mantuvo con el capital de los \$12000 con una proyección de activación para el año 2018.

Λ.	£			nte.
\boldsymbol{A}	ron	ITA:	mo	ито
41	$\iota\iota\iota\iota\iota$	LULI	IIII	$\mu \nu \nu \nu$

Contador.